Rk R LER

THREMILICEAT 2ERAE(E AR D BRIE)

BRARRDIER Z{ERHh D B iE

& O B B 134B2006

] Fr £ TiEA-1

At £ h TEETERET TFHEX

B OB K B EELERERTIASESTAEI—

i

Sy
S AT EN s

& K (S=1:200,000

B

[F 1 1 BBl DFEAEH:X] 1:200,000 (1 BT 2) [ 1H . — )% OF#EH:X]1:25,000 (KB [0 X515 8

X (S=1:25,000)



REMMOBFERERAE




REMMOBFERERAE




REMMOBFERERAE




REMMOBFERERAE

I
W | ﬁ
o
7,
\ @
2
]/ |
“ tm
i Www
\ 1
m RY
wl— h 4
< g
&
i o . HH
=

\ =/
\ s 7
, i
| |z%
,, el
2.8
9s
,%%
i
TR
/ (i
8 4o
>
i i

| =\
KOS IR )




RIER M D AR IR R R E

HR3—2 BEMIERT HLEESNSERICETREEG/1) REFE | THSEE
SEfOuE | &EES 13482006 | ERT4 | FIE -1 | PR | EETERN FIERSIX
) SERHh O Tim(ZkEE T 5L i SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSIENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
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P 100kN/mM%BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZiBZ % - ~ — — —
zhst 1.00 | 000 ~ 429 53.63 | ThUS | 000 ~ 429| 1.99 10.06 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 53.63 | EnLS | 5,00 ~ 500 1.99 10.06
2 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
zhst 1.00 | 0.00 ~ 406 50.79 | RS | 000 ~ 406 | 2.10 10.60 zhst 1.00 | 5.00 ~ 520 50.79 | #nLS | 5,00 ~ 520 2.10 10.60
3 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m#%E#BZ B - ~ — — —
zhs 1.00 | 000 ~ 521 64.99 | TS | 000 ~ 521 1.586 9.40 zhs 1.00 | 5.00 ~ 580 64.99 | =nst | .00 ~ 580\ 1.86 9.40
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 4.74 59.07 | #nRS | 000 ~ 4.74 | 1.79 9.06 ThList 1.00 | 6.00 ~ 56.00 59.07 | =ns | 5,00 ~ 500 1.79 9.06
5 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 092 11379 |3mZz#Bz3| — ~ — — — | 100kN/mMZ&#z25 | 1.00 | 1257 ~ 1744 11379 |3mZE#BZ5D - ~ — — —
s 1.00 | 092 ~ 871 100.00 | =nLsy | 0oo ~ 871|210 10.63 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1257 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1744 210 10.63
P 100kN/m%E#8z5| 1.00 | 000 ~ 1.06| 11590 |3mZz#Bz3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#z25% | 1.00 | 1246 ~ 1820 11590 |3mE#BZD - ~ — — —
zhs 1.00 | 106 ~ 884 100.00 | Fhs |0o0 ~ 884|211 10.65 zhs 1.00 | 6.00 ~ 1246 100.00 | FhH | 5,00 ~ 1820| 2.11 10.65
7 100kN/m#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 296\ 146.92 |3m%EHBZB| 000 ~ 0.06| 3.03 15.31 | 100kN/m#E#B25 | 1.00 | 1053 ~ 2627 146.92 |3mZE#z2 3| 2500 ~ 2627| 3.03 156.31
FhLst 1.00 | 296 ~ 1074 100.00| NS | 0.06 ~ 1074| 3.00 15.16 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00| FnLS | 6.00 ~ 2500| 3.00 15.16
P 100kN/mM%E 25| 1.00 | 000 ~ 214 133.18 |3m&#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%x#%25 | 1.00 | 11.50 ~ 2570 13318 |3mZE#BZ5 - ~ — — —
Thilst 100|214 ~ 992 100.00 | Fnbst | 000 ~ 992|279 14.09 Thilst 100|500 ~ 1150 100.00 | Tnbst | .00 ~ 2570 2.79 14.09
9 100kN/mM##825 | 1.00 | 000 ~ 221 134.30 |3mZE#BRD| — ~ — — — | 100kN/mMZ&#z25 | 1.00 | 11.36 ~ 2557 134.30 |3mZE#BZD - ~ — — —
s 1.00 | 221 ~ 999 100.00 | =nLst | 000 ~ 999 | 2.80 14.17 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1136 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 2557 2.80 14.17
10 100kN/m%#8z%5 | 1.00 | 000 ~ 1.72| 12633 |3mZz#Bz5| — ~ — — — | 100kN/M%#82% | 1.00 | 1241 ~ 2561 126.33 |3mZ#EZ 5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.72 ~ 950 100.00 | #nlst | 000 ~ 950|271 13.70 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1241 100.00 | =nst | 6,00 ~ 2561|271 13.70
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ zhLst ~




